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практического обучения дает возможность каждому выполнять элементы своей 

профессиональной деятельности в соответствии с установленными стандартами (чек-

листы). 

3. Возможность изучения клинических ситуаций и неограниченное число повторов 

для отработки навыков для устранения ошибок. Приобретение профессионального опыта, 

автоматических навыков на доклинической стадии обучения, до начала самостоятельной 

деятельности. Самостоятельное и неоднократное выполнение манипуляций позволяет 

улучшить технику выполнения, повысить уверенность в действиях, сократить количество 

ошибок. Многоуровневая отработка практических навыков (от простого к сложному). 

4. Возможность объективной и надежной оценки качества приобретенных 

практических навыков и уровня подготовленности студента в соответствии с 

профессиональными стандартами. 
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РОЛЬ СИМУЛЯЦІЙНОГО НАВЧАННЯ У ПІДГОТОВЦІ СТУДЕНТА-МЕДИКА 

ГреськоМ.Д. 

Буковинський державний медичний університет, м. Чернівці 

У сучасних умовах реформування освіти змінюються стандарти і вимоги до 

навчального процесу в медичних ВНЗ. За останні роки в Україні спостерігається активне 

впровадження світового досвіду в галузі симуляційних методик навчанняу медичних 

унівеситетах. 

Навчання клінічних навичок завдяки використанню манекенів-симуляторів, 

тренажерів і стандартизованих пацієнтів є «золотим стандартом» медичної освіти в 

розвинутих країнах світу вже понад 10 років та складова симуляційного навчання 

становить 40% практичної підготовки майбутніх спеціалістів. 

 Буковинський державний медичний університет теж не поступається іншим 

медичним закладам вищої освіти в активності цього напрямку, як одному з шляхів 

створення і впровадження нових конкурентоспроможних фахівців. 

У рік відзначення 75-річчя Буковинського державного медичного університету, 

втілено в життя один із важливих проектів адміністрації нашого університету – створено 

Центр симуляційної медицини та інноваційних технологій 

(CenterofSimulationmedicineandinnovativetechnologies, COSMIT) [1].  

Ключовим аспектом будь-якого навчання є його практична спрямованість. Рівень 

професійної підготовки майбутніх фахівців - це пріоритетний напрямок навчально-

методичного процесу всіх вищих навчальних закладів. Забезпечення професійної 

компетентності лікаря-спеціаліста можливе лише при відповідному засвоєнні ним 

практичних навичок і вмінь, постійному їх удосконаленні та засвоєнні нових. 
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Навчаючись в медичному закладі, студенти майже завжди відчувають дефіцит 

практичної підготовки. Дляцього існує низка перешкод: неможливість відтворення 

більшості практичних маніпуляцій, відсутність тематичних пацієнтів, етико-деонтологічні 

обмеження, особливо при викладанні предмету акушерства та гінекології. 

Медична симуляція дозволяє необмежену кількість повторів для відпрацювання 

навичок та уникнення помилок.Завдяки постійному повторенню накопичується 

унікальний клінічний досвід без ризику для пацієнта.Варто зазначити, що на заняттях з 

використанням симуляторів студенти діяльно з ними працюють, що свідчить про їхню 

зацікавленість у набутті практичних навичок. 

Видатний психолог та лікар К.К. Платонов писав про особливості навчання 

фахівців з використанням тренажерів: «Тренажер - це навчальний посібник, що дозволяє 

формувати навички, необхідні в реальних умовах праці». У цьому відмінність тренажера 

від наочних посібників, які лише «полегшують» формування навичок за допомогою знань 

[2]. 

Так, у дослідженні W. C. McGaghie, S. B. Issenbergetal. (2009) було доведено, що 

симуляційне навчання, яке доповнює клінічне та передує йому, дозволяє досягти більш 

високого рівня клінічної компетентності [3]. 

Симуляційне навчання дозволяє проводити реальну й детальну атестацію та надати 

об'єктивну оцінку досягнутого рівня майстерності. 

Проте, симуляційне навчання – це не альтернатива «живого» спілкування з 

пацієнтами, а засіб, який допомагає зробити це спілкування більш ефективним та 

комфортним для пацієнта й студента, допомагає компенсувати дефіцит навчального часу. 

В жодному разі не зможе повністю замінити навчання «біля ліжка хворого», проте обидві 

технології в сучасному освітньому процесі повинні органічно доповнювати одна одну. Це 

реальний механізм підвищення компетентності фахівців, яких готує медичний 

університет. 

Отже, активне впровадження в практику навчання студентів симуляційного 

обладнання надає можливість об'єднати в єдиний ланцюг теоретичну підготовку та 

набуття практичних навичок, що у майбутньому надасть можливість лікарю використати 

сформовані навички в реальній роботі з пацієнтами. 
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